Verksamhetsplan och Budget 2023 Örebro läns Skyttesportförbund


Verksamhetsplan:
Örebro läns Skyttesportförbund ska under 2023 arbeta för ett ökat tävlande inom SvSF grenar, gevär, pistol, lerduva och viltmål. Distriktet ska liksom tidigare stödja ungdomsverksamhet vid deltagande i JSM/SM-tävlingar enligt styrelsens beslut.
Örebro läns Skyttesportförbund ska fortsätta verka för ett ökat användande av de skjutbanor distriktet äger eller är delägare i.
Distriktet ska fortsätta att verka för att sprida kunskap om de olika utbildningarna, t.ex. skyttekortsutbildningarna, som finns tillgängliga i SvSF utbildningsportal.


Budget:
Styrelsen ska uppnå balans mellan utgifter och intäkter. Föregående års betydande investeringar för att få banorna godkända medför att en återuppbyggnad av kapital behövs inför kommande saneringar mm. Exkluderat ändamålsbestämda bidrag så ska styrelsen sträva mot ett överskottsmål på 10%.
Arbetet med att modernisera skjutbanorna vid Slätten, så att de får SM-status, dvs. att en SM- tävling kan arrangeras på respektive bana, ska fortsätta under året. Ambitionen ska vara att en ansökan om att arrangera SM korthåll 2024 lämnas in till förbundet. 

Fastställd av årsmötet 2023
