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Viltmålskommittén  Inbjuder till Allsvenska Vildsvinsserien 50m 2025
Viltmålsallsvenskan 50m är efterlängtad och efterfrågad och i slutet av maj sätter den igång! Här bjuds ni in till en givande hemmabane- och träningsaktivitet där ni samtidigt ställs mot andra föreningar. Anmäl er senast den 12 maj!
Program: 30 långsam + 30 snabb.
Antal deltagare per lag:
Tre skyttar per vanligt lag.  
Två eller fler skyttar per damlag respektive juniorlag, där de två bästa resultaten räknas.
En dam + en herre i MixTeam-lag
En skytt kan medverka i ”ordinarie huvudlag” + damlag, juniorlag eller mixed team-lag och använda samma resultat från grundomgången. En skytt kan dock inte delta i klubbens ”A- och B-lag”.
Obs ! I år får klubbarna välja om de vill skjuta på den nya eller gamla tavlan för 50m
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Tävlingsprogram

Omg 1: 19/5-1/6
Omg 2: 2/6-15/6
Omg 3: 19/6-29/6
Omg 4: 30/6-13/7
Omg 5: 28/7-10/8

Anmälan
[bookmark: _Hlk134726507]Anmälan ska vara tävlingsledningen tillhanda senast den 11 maj på mail resultatviltmal@skyttesport.se.
Ange alltid lagnamn, skyttarnas data (namn och tävlingslicens) samt om fler lag från föreningen ska medverka. även t.ex. lag 1 Etc.
Medverkande skyttar ska ha giltig tävlingslicens. (Undantag: tävlande under 15 år vid årets slut).
Ange även kontaktpersonens namn, adress, telefon samt fungerande e-postadress.

Startavgift
400 kr för vanliga lag, 200 kr för damlag, juniorlag och MixTeam eller 150 kr för individuell tävlan. 
[bookmark: _Hlk134726138]Startavgiften betalas till Skyttesportförbundets bankgiro: 834-7718. Notera på talongen alltid Lagnamn plus Konto 61125.

Resultatrapportering
[bookmark: _Hlk134726231]Resultat skickas i aktuell resultatmall (fås efter anmälan) omgående efter avslutad skjutomgång in till resultatviltmal@skyttesport.se, dock senast tisdag 20:00 efter omgångens slutdatum. Har ni problem/förhinder av något slag rapporteras detta till samma adress före avslutad omgång. INGA andra resultatredovisningslösningar godtas.

[bookmark: _Hlk134726597]OBS! Omgångens resultat ut till alla andra lag kan inte levereras utan att ni rapporterat era resultat. Tävlingsledare ska inte behöva söka upp resultat, utan det skall ni skicka in. Följs detta kommer vi att tillsammans kunna ha en välfungerande Allsvenska 2024.

Resultat
Resultat redovisas fortlöpande på Viltmålssektionens hemsida på www.skyttesport.se och Viltmål på Facebook.
Tävlingsledare: Carl-Henrik Gilljam
Jury: Emil Martinsson Pontus Thuresson
Genom att anmäla er till Allsvenskan accepterar ni ur ett GDPR-perspektiv att Viltmålssektionen och dess utsedda ansvariga hanterar era personuppgifter, delar kontaktuppgifter till andra medverkande lag och använder nödvändiga personuppgifter i vår resultatredovisning.


Välkomna och lycka till!
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