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Verksamhetsberättelse för tiden 2017-01-01 – 12-31

Gevärssektionen är en del av Västergötlands skyttesportförbund (Distriktsorganisation inom Svenska skyttesportförbundet).
Sektionens syfte är att tillvarata gevärsskyttarnas intressen inom distriktets verksamhet.
Sektionens ”styrelse” väljs formellt på Västergötlands skyttesportförbunds årsmöte efter förslag från sektionens årsmöte.

Sektionen årsmötet hölls i Annelund 2017-03-05. I samband med årsmötet hölls en verksamhetskonferens där riktlinjer för vilken verksamhet vi skall bedriva arbetades fram.
Ekonomi: 

Då vi i sektionerna inte är en juridisk enhet, behandlas vår ekonomi som en enhet inom Västergötlands skyttesportförbund, som är den juridiska personen.   I det stora hela har vi hållet oss inom budgeten. Något konto har dragit över, men då har vi sparat in på ett annat konto.
Genomförande
Verksamheten har bedrivits utifrån de önskemål och krav som Västergötlands skyttesportförbunds styrelse har ställt på oss, samt beslut tagna på förra årsmötet och den verksamhetskonferens vi hade i samband med årsmötet.
Under 2017 hölls två SM i distriktet.

Nationella SM i korthåll med Mariestad Skg och Skövde Skg som arrangörer.

Fallmåls SM Luftgevär med Sjuhäradsbygdens SSK som arrangör.

SM. Vi har under året tagit hem tre individuella SM titlar och två lagtitlar.
DM. Vi har inte arrangörer (och intresserade skyttar) till alla DM som finns möjlighet att arrangera. Men vi har genomfört minst ett distriktsmästerskap i alla dicipliner (Luft, Kh, 50m, Gevär 6,5, 300m och Kpist).

För utförligare information och resultat, hänvisas till Gevärssektionens verksamhetsberättelse.

Herrljunga februari 2018
Mikael Svensson
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